



平成31年3月

## 自衛隊幹部候補生採用案内（一般幹部候補生）の一部修正に関するお知らせ

2019年度自衛隊幹部候補生採用案内（一般幹部候補生）におきまして、以下のとおり一部記載内容に誤りがございましたので、ここに訂正し、お詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
3頁 (3)第3次試験（海上・航空自衛隊の飛行要員のみ。） ウ 試験種目 注2	2018年度以降の航空自衛隊航空学生及び一般幹部候補生において～	<u>2017年度</u> 以降の航空自衛隊航空学生及び一般幹部候補生において～
4頁 採用後の処遇 (2)初任給の月額 (7)修士課程修了者等以外	(7)修士課程修了者等以外： 223,100円	(7)修士課程修了者等以外： <u>225,100円</u>
4頁 採用後の処遇 (2)初任給の月額 (1)修士課程修了者等	(1)修士課程修了者等： 242,200円	(1)修士課程修了者等： <u>242,100円</u>
4頁 採用後の処遇 (2)初任給の月額 イ 院卒者試験合格者	イ 院卒者試験合格者： 244,200円	イ 院卒者試験合格者： <u>246,100円</u>